



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

**Zadavatel:** Slezská univerzita v Opavě  
**Sídlo:** Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava  
**IČO:** 47813059  
**Zastoupený:** doc. Mgr. Tomášem Gongolem, Ph.D., rektorem

**Dodávka IT techniky a vybavení 17/2025 pro FÚ - projekt Rozvoj infrastrukturního zázemí doktorských studijních programů na SU**

**Druh zadávacího řízení:** dynamický nákupní systém  
**Název DNS:** Dynamický nákupní systém ICT a AVT vybavení pro Slezskou univerzitu v Opavě pro období 2022–2027  
**Evidenční číslo ve VVZ:** Z2022-034114  
**Režim veřejné zakázky:** nadlimitní  
**Druh veřejné zakázky:** dodávky

V Opavě dne 08. 04. 2025

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98, resp. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), obdržel dne 04.04.2025 níže uvedený dotaz k veřejné zakázce a poskytuje k němu následující vysvětlení:

### Dotaz č. 1

Výrobek č. 3: Výpočetní stanice I.

V zadání požadujete CPU s min. 16 jádry, taktem 3,4GHz, TDP 105W a výkonem dle Passmark 45000.

Bohužel odpovídající procesor se již nevyrábí a jedná se o výprodeje posledních kusů. Budete akceptovat novější CPU stejné řady, který má takt 3.3GHz, ale ostatní parametry odpovídající zadání?

### Odpověď č. 1

**Ano, zadavatel zvážil změnu technické specifikace a u výrobku č. 3 bude akceptovat procesor s 3.3 GHz.**

### Dotaz č. 2

Výrobek č. 3: Výpočetní stanice I.

Požadujete základní desku s těmito parametry: 8x USB-C a 8x SATA III porty.

Bohužel základní deska pro požadovaný procesor s těmito parametry není k dispozici, budete akceptovat desku s 2x USB-C a 6x SATA III porty?

### Odpověď č. 2

**Ano, zadavatel zvážil změnu technické specifikace a u výrobku č. 3 bude akceptovat základní desku s parametry: 2xUSB-C a 6xSATA III porty.**

Tyto změny zadavatel doplňuje také do přílohy č. 1 Výzvy – *Technická specifikace – změny 08. 04. 2025*. Změny jsou v dokumenty označeny žlutě.

A současně v této souvislosti upravuje také přílohu č. 2 Výzvy – *Soupis dodávek – změny 08. 04. 2025*, kde doplňuje požadavek na certifikaci u výrobku č. 6.

Zadavatel zároveň reflektuje na dodavatele, aby při žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace dodržovali lhůtu uvedenou ve Výzvě, tj. 4 pracovní dny před podáním nabídky.

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **do středy 23. 04. 2025 do 10:00 hodin**.

.....

administrátor VZ